

Кто поджёг людей?

Страшную находку обнаружили огнеборцы на улице Союзная.

Около семи часов вечера восьмого августа в пожарную часть поступило сообщение о возгорании небольшого строения, находящегося около теплового коллектора рядом с Октябрьской железной дорогой и ГСК № 42. Огонь заметил проходивший мимо мужчина. Когда на место прибыли пожарные, постройка успела сгореть. Предположительно, она служила убежищем для двоих человек.

Один из них был мужчиной в возрасте 30-40 лет. Его полусгоревший труп лежал рядом. В ходе осмотра обнаружилось, что у погибшего были сломаны нога и челюсть. Более неприятное зрелище ожидало огнеборцев дальше. В куче пожарного мусора были найдены обгоревшие человеческие останки.

По заключению пожарного инспектора причиной пожара стал поджог бесхозного строения. В случившемся усматривается криминальный след.

Юлия Бородина